

## Гармония на Книжных аллеях



Этим летом Авторский Клуб ПолиНова дважды принял участие в Книжных аллеях!

«Организаторы остались довольны нашим мероприятием и пригласили к участию в следующем году. Воодушевлённые лица выступающих порадовали полной включённостью в процесс! А я была счастлива, что прошло благополучно, несмотря на все сложности. Дальше больше!»

— рассказала руководитель ПолиНовы Мария Гунер



А пока мы готовимся к новым творческим рубежам в грядущем учебному году, давайте насладимся забавными фотографиями и почтаем отзывы наших участников.

«С огромной радостью посетили очередное мероприятие клуба ПолиНова, которое проходило у Дома Книги, в сердце нашего любимого города.

Выступления на сцене Книжных Аллей были наполнены живыми эмоциями, мудрыми мыслями и творческой энергией – каждый участник заряжал публику вдохновением и теплом!

А ещё в тот день, в Международный день кошек моя дочь принимала участие в художественном мастер-классе и нарисовала трогательных пущистиков со смешными ушками...Получилось так же душевно, как и вся атмосфера этого вечера!» — поделился своими впечатлениями посол Политехнического университета Руслан Талипов



«Для меня Книжные Аллеи – не просто место дебюта. Это место, куда я поехала несмотря на то, что должна была быть в другом городе. Мероприятие, где я была фотографом без фотоаппарата и телефона. Это пространство, где мы всей командой продолжали выступать вопреки сильнейшему ливню, и у нас всё получилось» — рассказала о мероприятии член команды организаторов, участник и фотограф Екатерина Крикопол

